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Z města

Den se starostou a místostarosty 

se koná každé první pondělí v měsíci v kanceláři starosty na radnici 
M. Gorkého čp. 1 v době od 15.00 do 17.00 hodin.

Nejbližší termíny 5. října 2020 a 2. listopadu 2020.

Kynšperští jubilanti

Vedení města gratuluje občanům, kteří v mě-
síci září 2020 oslavili významné životní výročí:
paní Ludmila Hurdichová (80 let)
a
pan Josef Lorenz (85 let).
Milí jubilanti, přejeme Vám ještě dlouhá a spo-
kojená léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě. 

kancelář starosty jubilantka paní Ludmila Hurdichová

Poděkování 

Touto cestou bych chtěla poděkovat MUDr. Uhlíkovi a sestrám, kteří se starali o mého nemoc-
ného muže.
Poděkování patří i městské policii a sousedům za pomoc.
Také paní Bočanové, která mi byla po celou dobu oporou.

Janotová

Poděkování 

Děkujeme panu Neubauerovi, že naše děti z MŠ Zahradní mohly v pátek 18.9. navštívit výstavu 
drobného ptactva a zvířectva, mohly si prohlédnout a pohladit králíky, morčátka i jiná zvířátka.
Děti měly velikou radost, a ještě odpoledne o zvířatech, které viděly vyprávěly svým rodičům.

Moc děkujeme děti a p. učitelky z MŠ Zahradní

Poděkování 

Základní škola děkuje firmě CREA – CARD s.r.o., Pochlovická 894/16 v Kynšperku nad Ohří 
za koberečky do botníků ve třídách pro děti. Zhotovili na míru cca 500 kusů. 

ZŠ Kynšperk

1



Z města

Zastupitelé schválili tyto významné projekty, 
rekonstrukce a stavby na území města
Téměř po čtyřech letech se podařilo najít sho-
du mezi zastupiteli o tom, jakým způsobem 
bude využita budova bývalé Střední živnos-
tenské školy. Na zářijovém zastupitelstvu byl 
předložen poslední návrh a zadáno zpraco-
vání projektové dokumentace k rekonstrukci 
a změně účelu užívání bývalé SŽŠ. Tato starší 
unikátní stavba by měla být využita pro čin-
nost základní umělecké školy a pro městskou 
knihovnu. Další prostory budou sloužit jako ko-
munitní centra pro občany města. Na přípravě 
se podíleli nejen architekti, ale i pracovní sku-
pina zastupitelů města a zástupců městského 
úřadu. Návrh byl konzultován i s řediteli obou 
příspěvkových organizací.

Po více než 10 letech se podařilo všem zú-
častněným subjektům projednat s občany 
města odkanalizování části Dolních Pochlovic. 
Hledal se způsob odkanalizování, možnost 
získání dotace, ochota občanů využít této akce 
k napojení domu na kanalizaci, pomoc města. 
9. září pak bylo nutné schválit finanční pro-
středky a harmonogram realizace Odkanalizo-
vání Dolních Pochlovic – dešťová kanalizace 
a opravy místních komunikací (Nádražní, Po-
břežní, Hornická, část Pionýrské a část Poch-
lovické). Realizace této části akce je pláno-
vána v letech 2021–2024, financování se 
předběžně pohybuje kolem 43 milionů Kč.  

Aby mohla být tato akce uskutečněna, schvá-
lili zastupitelé pro její financování úvěr ve výši 
40 milionů Kč. 

Zastupitelé rovněž schválili dofinancování roz-
dílu mezi celkovou cenou a poskytnutou do-
tací k rekonstrukci požární zbrojnice a přístav-
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Z města

Vážení občané, snad jsme vám alespoň ve stručnosti sdělili, co se v našem městě připravuje. 
Pokud chcete odborné odpovědi, prosím obraťte se na majetkový odbor našeho města, rádi vám 
pomohou.

Mgr. Štěpánka Neubergová

bě garáží. Majetkovému odboru se podařilo 
získat dotaci z prostředků Ministerstva vnitra 
ČR ve výši 3 546 512 Kč, 1 000 000 Kč dotace 
z rozpočtu Karlovarského kraje. Předpoklá-
dané celkové náklady jsou 8 692 323,68 Kč. 
Rozdíl ve výši 4 145 811,68 Kč bude hradit 
město. Hasiči našeho města si opravenou bu-
dovu i s garážemi skutečně už zaslouží. 

Dalším významným bodem bylo schválení zá-
měru koupě budovy bývalého Domova mládeže 
Střední živnostenské školy i s pozemky od Kar-
lovarského kraje. Starosta města byl pověřen, 
aby jednal o ceně tohoto objektu. V budoucnu 
bychom zde chtěli prosadit výstavbu malomet-
rážních bytů přístupných našim seniorům. 

Zajímavým bodem byla i informace o betono-
vém základu naší kynšperské dřevěné lávky. 
Dřevěná konstrukce je uložena na třech be-
tonových pilířích. Vlivem klimatických zatížení 
a odmrzání je beton trámů krajních polí silně 
narušen. Je třeba nechat zpracovat projekto-
vou dokumentaci spodní stavby lávky pro její 
rekonstrukci. Tuto stavbu pak do pěti let re-
alizovat.  Zastupitelé tedy schválili podmínky 
výzvy pro „Nové uložení dřevěné lávky pro 
pěší přes řeku Ohři“. Budou osloveni architekti 
a výběr budou provádět odborníci, kteří mají 
zkušenosti se stavbou mostů.

Kovové obaly od potravin (např. plachovky, 
konzervy, železo apod.), hliník a nápojové ple-
chovky z něj vyrobené, hliníkové nádobí a dal-
ší patří do žlutého kontejneru na plast, stejně 
tak nápojové kartony (od džusů, mléka apod.)

Provozní doba sběrného dvora Kynšperk nad Ohří
Pondělí, středa  9:30 - 18:00 hod
Pátek           6:30 - 12:00 hod
Sobota           9:00 - 12:00 hod

Iva Milfaitová

Sběrný dvůr Kynšperk nad Ohří



Správa majetku
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Cestování v čase

ní chování, láska a prosazoval se názor, že 
si člověk má užít života a nebudovat kariéru, 
nehonit se za penězi. V úchvatných kostýmech 
jako květinové děti jsme tančili na večerní párty 
a unaveni jsme spali pod hvězdami. 
Galaxie a daleká budoucnost ukončily naše pu-
tování v čase. V našich srdcích nám zůstanou 
úžasné vzpomínky, které nám ani čas nikdy 
nesmaže.
Děkuji všem dětem, rodičům, oddílovým ve-
doucím, zdravotníkovi, kuchařkám, paní Pá-
leníčkové a vedení ZŠ za podporu, vstřícnost 
a toleranci při realizaci letního tábora v této 
nelehké době.

Těšíme se na setkání v Letinách 2021 
Jana Tomsová

Již od počátku vědy si mnoho lidí klade otáz-
ku, zda může cestovat do minulosti a změnit ji, 
či cestovat do budoucnosti a vyhnout se jejím 
následkům. Přestože až do začátku 20. století 
bylo cestování v čase považováno za nemož-
né, fyzik Albert Einstein  pomocí speciální teo-
rie relativity ukázal, že do budoucnosti v jistém 
smyslu cestovat lze. To, že je to možné, se 
na vlastní kůži přesvědčily děti na letním táboře 
v Letinách. Neuvěřitelné putováni a dobrodruž-
nou výpravu připravil tým kamarádů z DDM 
Základní školy v Kynšperku nad Ohří. Šest do-
spěláků a 53 dětí si spolu užili 14 dní v lese, 
odříznuti od civilizace a hlavně bez mobilů.
Vyrobili jsme si „Stroj času“, který nám umožnil 
cestovat a  poznávat záhady minulosti a bu-
doucnosti. Naše putování začalo v době ka-
menné 3 500 000 př. n. l. Ulovili jsme si mamu-
ta, přežívali v jeskyni a učili se rozdělávat oheň. 
Poučný byl i příběh jeskynní ženy. 
Gaius Julius Caesar a egyptská královna Kleo-
patra, která je zmiňována jako jedna z nejskvě-
lejších a nejsvůdnějších postav starověku, nás 
čekali v další etapě našeho cestování. Setkání 
s Kleopatrou bylo pro mnohé neskutečným zá-
žitkem. Vše dovršily gladiátorské zápasy. 
Přes středověk a western jsme se přenes-
li v čase do nejoblíbenějších 60.let. Prošli si 
dobou Hippies, kde se propagovalo spontán-

Cestování v čase
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Věk není překážkou / Varhanní koncert

Dne 4. září 2020 se konal v Kynšperku nad 
Ohří, v kostele Nanebevzetí Panny Marie, 
z jara odložený, varhanní koncert. Barokní 
inspirace zde předvedl profesor Akademie 
múzických umění, varhaník, pedagog a po-
pularizátor hudby Jaroslav Tůma. Hodinový 
koncert si přišlo poslechnout bezmála sto 
účastníků. Byl to opravdu krásný zážitek. Ka-
ždý ze zúčastněných si mohl domů odnést 
na památku plakát k této akci s vlastnoručním 

podpisem pana profesora. Součástí zakou-
pené vstupenky byla exkurze s občerstvením 
v místním pivovaru. 

Za MKS 
Štěpánka Hendrychová 

Barokní inspirace - Varhanní koncert 
Profesora Jaroslava Tůmy

Prostor vestibulu krajského úřadu, rozzářily 
práce soutěžících z výtvarné soutěže pro se-
niory „Věk pro nás není překážkou“. K vidění 
zde byly nejenom obrazy, fotografie, ale také 
nápadité ruční práce. Mezi vystavenými expo-
náty byl například propracovaný model Eiffe-
lovy věže ze špejlí nebo dřevěný houpací kůň. 
V letošním roce se do soutěže přihlásilo 
na 56 seniorů, přičemž nejstaršímu bylo úcty-
hodných 89 let.
Autor obrazu z titulní strany je Kynšperák pan 
Günter Zaschke, který se zapojil do projektu. 
V současné době žije v Domově pro seniory 
v Pochlovicích, kde s pomocí aktivizačního od-
dělení vytvořil tento skvost.

Jana Tomsová

Věk není překážkou
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Kynšperský sedmiboj

Kynšperský sedmiboj

V sobotu 5. září 2020 proběhl již 27. ročník 
Kynšperského sedmiboje, který byl na pa-
mátku zakládajícího člena této soutěže, Pepy 
Gregora, přejmenován na Memoriál Pepy 
Gregora. Jako spoustu jiných akcí jsme byli 
nuceni přesunout tento turnaj z velikonoc  
na září, abychom ho mohli vzhledem ke koro-
navirové situaci vůbec uskutečnit.
Za nádherného slunečného počasí se sešlo 
13 soutěžních dvojic, které podaly úžasné 
sportovní výkony. Zápolení probíhalo do od-
poledních hodin, které bylo přerušeno pouze 
za účelem posilnění se výborným gulášem, 
v podání našeho šéfkuchaře „ Špačka“. 

Z těchto zápolení vzešly tyto výsledky:
1. místo Smraďoši  
2. místo Pepa a Pepa
3. místo Szozdovci 
4. místo Pepínovci
5. místo Monstr team
6. místo Švagři
7. místo Sáďovci
8. místo Hrušne
9. místo No name 
10. místo Hřišťandy
11. místo Helenka a Karel
12. místo Pražáci
13. místo Victorky

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem 
sponzorům, kteří se podíleli na cenách pro 
soutěžící, mezi ně patří paní Fidlerová, paní 
Gregorová, pan Hrubý a především pan Bo-
recký z restaurace Kašna, který nás nasytil  
a poskytnul zázemí. A díky patří i celému re-
alizačnímu týmu v čele s Martinem Poulem. 
Těšíme se na další ročník, který, i vzhledem 
k počasí, necháme v zářijovém termínu.

Svoboda Tomáš
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Mažoretky / Dětský den - Putování s Večerníčkem

Chtěla bych poděkovat kynšperským hasičům 
za skvělé zázemí, Správě majetku za zapůj-
čení setů a pomoc při přípravě. Dále všem po-

Dne 12. 9. proběhl v Kynšperku nad Ohří Dět-
ský den na téma Putování s Večerníčkem. 
Den dětí se měl slavit v obvyklém datu 1. 6., 
ale v tuto dobu to situace nedovolila. I přes-
to, že byla akce přesunuta na zářijový termín, 
zúčastnilo se jí 150 dětí různého věku. Děti si 
tento den náramně užily! Den dětí se konal 
se letos poprvé za hasičárnou. Na děti čekaly 
na několika stanovištích pohádkové postavy, 
které pro ně měly připravené různé soutěže. 
Po splnění úkolů na ně čekal Večerníček, se 
kterým se mohly na památku vyfotografovat. 
Tak jako každý rok si každý účastník odnesl 
balíček plný sladkostí a pochutnal si na peče-
ném buřtíku. 

Dětský den - Putování s Večerníčkem

Celý festival ukončil Dechový orchestr Zábřeh 
a jejich velkolepý koncert známých filmových 
melodií s videoprojekcí a ohňostrojem.
Velké díky patří jednak kapele Bohemian Mar-
ching Band za skvělou spolupráci, ale hlavně 
Základní škole Kynšperk nad Ohří za zakou-
pení nových šatů a finančního příspěvku 
na autobus.

Eliška Lörinczová

Ve dnech 11. – 13.9.2020 reprezentovala sku-
pina mažoretek Luckies základní školu a měs-
to Kynšperk nad Ohří na festivalu dechových 
orchestrů Hudba bez hranic v Dolních Studén-
kách a Šumperku, kde doprovodily pochodo-
vou kapelu Bohemian Marching Band. 
Samotný festival odstartovala v pátek večer kape-
la No Name a její předskokani. Sobotní program, 
jehož hvězdami byly dechové kapely z Čech 
a Slovenska, byl zahájen průvodem po městě 
Šumperk. Po průvodu následovalo společné vy-
stoupení mažoretek a marching bandu.
Odpoledne se mažoretky přesunuly do Dol-
ních Studének, kde se konal tradiční paprsko-
vý svolávací průvod a samostatné vystoupení 
mažoretek. Na něm představily své taneční 
sestavy, se kterými se měly zúčastnit mistrov-
ství ČR a dalších pohárových soutěží, které 
byly bohužel zrušeny.
Mažoretky si ovšem nejvíce užily večerní show 
s kapelou BMB. Jejich společné choreografie 
vzbudily bouřlivé ovace z publika. 

Mažoretky Luckies na festivalu Hudba bez hranic
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Putování s Večerníčkem / ZKO

První část trasy byla v blízkém i vzdálenějším 
okolí kynšperského cvičáku, druhá pak na cvi-
čáku v podobě očíslovaných překážek, na zá-
věr bylo překvapení v podobě ukrytých věcí 
v krabici, který měl každý přihlášený za úkol 
poslepu poznat.
Po zdolání trasy si všichni přítomní zpříjemni-
li čekání na výsledky pochutnáváním na pe-
čených i grilovaných dobrotách za krásného 
a sluncem zalitého dne.

První ročník této novinky začal ráno zahalený 
do mlhy v 09:00 hodin na našem „cvičáku“ 12 
zářijového dne roku 2020.
Přihlášených závodníků a soutěžících bylo 22, 
ale účastníků bylo dohromady mnohem více, 
každý přihlášený si s sebou mohl vzít dopro-
vod. A tak se nám tu sešli rodinky, páry, kama-
rádi anebo rodič s dětmi.
Začátek sice nebyl podle našeho časového 
plánu, ale pak už vše běželo jako na drátkách, 
a tak za chvíli byli všichni účastníci na trase 
a sledovali stopy Tuláka, který je zanechal 
v podobě různě barevných fáborek, popisků, 
úkolů a čísel.

Kynšperský Tulák

hádkovým postavám, které s dětmi soutěžily. 
Zaměstnancům MKS, infocentra a knihovny. 
Františku Kunešovi za zvučení na akci, Janě 
Tomsové za zapůjčení kostýmů, firmě ABC – 
IT za krásné sponzorské dary a všem ostat-
ním, kteří se na akci podíleli. Již teď se bude-
me na děti těšit v příštím roce, pevně věříme, 
že se akce uskuteční červnovém termínu.

Za MKS
Štěpánka Hendrychová 
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ZKO

Dne 19. září 2020 vyrazily tři agiliťačky z kynš-
perského cvičáku se svými čtyřnohými parťáky 
na závody do Radčic u Plzně.
Závody byly moc pěkně zorganizované a vše 
hezky odsýpalo. Každá ze závodnic si od-
běhala dva běhy, a to v jumpingu a agility. Vše 
dopadlo nad očekávání a tak si naše agiliťácké 
týmy odvezli domů a prezentovali náš cvičák 
a naše město Kynšperk v podobě dvou zlatých 
medailí.
Dagmar Halová a Amálka získaly zlato v jum-
pingu.
Iveta Horová a ,,Exík,, Elegant Expert z Vejří-
ho hnízda získali zlato v agility.

Tímto jim moc gratulujeme.

ZKO Kynšperk nad Ohří

Agility závody

Sponzoři: Obojky Blakberry, Dokonalá láska 
pro zvířátka i lidi, Zverimex Pajtaš a papírnictví 
manželů Fiedlerových.

Ještě jednou VŠEM velké DÍKY :-)

ZKO Kynšperk nad Ohří

Výsledky:
Běžci:
1. místo Aneta Vebrová a Johnny
2. místo Denisa Vaněčková a Don
3. místo Alena Opavová a Jumbo

Pěší:
1. místo Petra Toušová a Bella
2. místo Lucie Raclová a Čiki
3. místo Eva Smrčková a Kikina

Děti:
1. místo Denisa Drbohlavová a Fanny
2. místo Daniel Gábriš a Bailey
3. místo Kristýna Opavová a Amy

Tímto bychom rádi poděkovali všem pomocní-
kům, účastníkům a v neposlední řadě sponzo-
rům, bez nikoho z vás by se ,,Tulák,, nemohl 
konat.
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Říjen

• 3. října 1938 – Hitler s německou armádou 
vpochodovali do Československa
• 11. října 1414 – Mistr Jan Hus odjel na po-
zvání krále Zikmunda do Kostnice.
• 12. října 1576 – Rudolf II., král český a uher-
ský, nastoupil trůn po smrti svého otce Max-
milliana II.
• 20. října 1740 – Marie Terezie nastoupila 
na rakouský trůn; Francie, Prusko, Bavorsko 
a Sasko neuznávají Pragmatickou sankci 
a začínají války o rakouské dědictví.
• 26. října 1945 – Byl vydán poslední z tzv. Be-
nešových dekretů.
• 28. října 1918 – Vznik samostatného Česko-
slovenska

1. pondělí v říjnu - Světový den sídel, Světový 
den dětí, Světový den architektury, Meziná-
rodní den hudby, Mezinárodní den kávy, Mezi-
národní den lékařů, Mezinárodní den seniorů, 
Světový den cyklistiky, Světový den vegetari-
ánství
2. říjen - Světový den nenásilí, Světový den 
hospodářských zvířat
4. říjen - Mezinárodní den zvířat 
5. říjen - Mezinárodní den úsměvu, Světový 
den učitelů 
8. říjen - Mezinárodní den boje proti popále-
ninám
9. říjen - Světový den pošty
10. říjen - Světový den duševního zdraví,  Svě-
tový den proti trestu smrti, Světový den zraku, 
Světový den boje proti artritidě 
13. říjen - Mezinárodní den za omezení přírod-
ních katastrof
14. říjen - Světový den standardů
15. říjen - Mezinárodní den bílé hole, Světový 
den žen žijících na venkově
16. říjen - Světový den výživy, Světový den 
páteře
16. říjen - Mezinárodní den proti McDonald's
17. říjen - Mezinárodní den za odstranění chu-
doby, Světový den úrazů
20. říjen - Mezinárodní den kuchařů, Světový 
den statistiky, Světový den proti osteoporóze,  

Říjnové svátky a významné dny:

Malé připomenutí významných 
dnů v měsíci říjen:

O měsíci říjen:
Desátým měsícem roku je říjen, jenž má 
31 dní. Latinský název October znamená 
osmý měsíc, neboť původně osmým měsí-
cem byl. České jméno je odvozeno od jelení 
říje. Slunce je začátkem října ve znamení Vah 
a přechází do znamení Štíra. Říjen patří napří-
klad posvícení. Koncem října je svátek zvaný 
Halloween. Původem jde o irský lidový svátek, 
který se slaví den před křesťanským svátkem 
Všech svatých, tedy 31. října. V roce 2020 
tedy vychází na sobotu, ale samozřejmě se 
mnohé halloweenské párty budou konat 
o víkend dříve anebo naopak o víkendu násle-
dujícím.
Děti se o Halloweenu oblékají do strašidel-
ných kostýmů a chodí od domu k domu s tra-
dičním pořekadlem Trick or treat (Koledu, 
nebo vám něco provedu). Dnes se takto slaví 
především v anglicky mluvících zemích, tedy 
hlavně v USA, Kanadě, Velké Británii, Austrá-
lii, na Novém Zélandu a jinde.

• Po teplém září zle se říjen tváří.
• Touží-li září po roce, bude v říjnu bláta po ose.
• Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prodlévají, tím 
déle pěkné a jasné dny potrvají.
• Divoké husy na odletu - konec i babímu létu.
• Když křížový pavouk se v říjnu ukrývá a nevy-
lézá, není daleko do sněhu.
• Je-li říjen velmi zelený, bude zato leden hodně 
studený.

Říjen Pranostiky na měsíc říjen
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Horoskopy

Lev (23.07. – 22.08.)
Lvi, nastražte uši. V říjnu se o Vás bude mluvit. 
Desátý měsíc roku 2020 je zároveň skvělou 
příležitostí pro přehodnocení dosavadní práce. 
Lev by měl říjen využít jako zrcadlo, které mu 
poví, nikoliv, kdo je nejkrásnější, ale co se do-
sud podařilo co raději nadobro škrtnout.
Panny (23.08. – 22.09.)
Horoskop naznačuje, že milostný život přine-
se lidem narozeným ve znamení Panny mno-
ho otázek. Vaše srdce bude jako buben domo-
rodců, který je slyšet na míle daleko. 
Panna si uvědomí, že láska je štěstí, ale 
i omezující pouto.
Váhy (23.09. – 23.10.)
Říjen 2020 bude pro Váhy podobný bonbonié-
ře s rozličnými náplněmi. Od nugátu až třeba 
po rumové pralinky nebo opojné višně. Jinak 
řečeno, horoskop říká, Váhy těšte se na slad-
ký romantický říjen. Bude to také adrenalinová 
jízda v kopcích (nálada nahoru a dolů).
Štír (24.10. – 22.11.) 
Štíři, kdo chvíli stál, již stojí opodál. Čeká Vás 
pocit člověka, který na pobřeží hledí do dá-
lav oceánu a čeká, co se objeví v dálce. Štír 
by měl říjen 2020 využít k zamyšlení, kam se 
chce vydat dál. Váš život je jedno obrovské 
moře a Vy nesmíte ztrácet čas nerozhodným 
nekonečným čekáním. Vyplujte sami aktivně 
vstříc novým zítřkům.
Střelec (23.11. – 21.12.)
Pro Střelce se říjen stane dveřmi k lepším 
zítřkům. Vaše nitro, jak připomíná horoskop, 
ovládne však touha po odplatě. Možná je  
v tom láska, možná bude příčinou pracovní 

Beran (21.03. – 20.04.)
Berani, podle říjnového horoskopu byste měli 
dělat tlumočníka mezi znesvářenými stranami. 
Beran, jindy autor konfliktů, se stane hromo-
svodem, který územní lecjakou rozepři. Váš 
humor bude suchý, ale úderný jako bič. Roz-
veselí i depresivní povahy.
Býk (21.04. – 21.05.)
Horoskop na desátý měsíc roku 2020 Býka 
upozorňuje, že se nevyhne třenicím. Avšak 
Vaše výdrž bude připomínat pověstné baterky 
Duracell, které jsou podle reklamy snad nej-
lepší na zeměkouli. Díky této vnitřní síle Býk 
překoná i to, co se mu bude zprvu zdát na-
prosto neřešitelné.
Blíženci (22.05. – 21.06.)
Blíženci, horoskop na říjen 2020 ukazuje, že 
Váš žaludek dostane zabrat. Důvodů může být 
celá řada. Budete-li hodovat jako kníže, pak je 
překyselení jen daní za úžasné gurmánské zá-
žitky. Jste-li žena, pak Vám nevolnost možná 
způsobí těhotenství. Konečně třetí možnost je, 
že Vám takzvaně hne žlučí milovaná osoba.
Rak (22.06. – 22. 07.)
Horoskop ukazuje křehkost života, které Rak 
může v říjnu čelit. Láska a mezilidské vztahy 
Raka vtáhnou do mořského víru emocí, z nějž 
nebude snadné se vyprostit. Jediné, čím mů-
žete překonat všechny ty pocity, které Vás 
zaplaví, je rozum. Rak by podle horoskopu 
měl rozsvítit rozum jako žárovku. Rozum bude 
majákem, který Vás bude navigovat v říjnu 
správným směrem.

Horoskopy

27. říjen - Světový den audiovizuálního dědic-
tví
28. říjen - Den vzniku samostatného českoslo-
venského státu
29. říjen - Světový den mrtvice
31. říjen - Den UNICEF, Světový den spoření

Den stromů
21. říjen - Den původních odrůd jablek
22. říjen - Mezinárodní den balbutiků
24. říjen - Světový den Organizace spojených 
národů (OSN), Světový den pro rozvoj infor-
mací
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Horoskopy

žovat a ke kamarádům se chová ohleduplně.
Slavné osobnosti ve znamení Váhy: 
Zuzana Bydžovská, Václav Neckář, Jiří Mádl, 
Ivana Chýlková, Kate Winslet, Catherine Zeta-
-Jones, Will Smith

Indiánská charakteristika 
Havran
Zrozenci Havrana mají estetické cítění, smy-
sl pro spravedlnost a diplomacii. Jsou to op-
timisté s nekonfliktní povahou. Dobře se cítí 
ve společnosti, v životě vyžadují volnost. Mí-
vají potíže s rozhodováním a jsou lehce ovliv-
nitelní.

Osobnost Váhy:
Váhy jsou intelektuálně založení lidé jemné 
povahy a ovládá je znamení vzduchu. V životě 
usilují o harmonii a soulad a mají buňky pro 
umění, často bývají sami velmi tvořiví. Mají 
smysl pro férovou hru. V každé své činnos-
ti usilují o klid a rovnováhu, spěchu a stresu 
se vyhýbají. Z toho pramení jejich příslovečná 
nerozhodnost. Často si nemohou vybrat mezi 
protichůdnými názory a hledají kompromisy.
Muž Váhy
Je čestný, milý a dobrosrdečný, má klidnou 
povahu a nechybí mu smysl pro humor ani 
umělecká tvořivost. Hodně přemýšlí, ale místo 
toho, aby filozofoval, raději pozoruje své okolí.
Žena Váhy
Je to jemná a přívětivá bytost, která v sobě 
spojuje inteligenci a bystrý postřeh s citlivostí 
a vnímavostí. Má smysl pro dobro, je přizpůso-
bivá, tolerantní a má smysl pro humor.
Dítě Váhy
V dětství se u Vah velmi silně projevuje mírná 
a nekonfliktní povaha. Bývá to nesmírně hod-
né a klidné dítě, které se snaží nikomu neubli-

Charakteristika znamení Váhy, indiánský horoskop Havran

a zmizí před očima. Vodnáři, přiznejte si, že 
jste nenasytní a rádi žijete ze dne den. Ales-
poň v říjnu 2020, že ano?
Ryby (21.02. – 20.03.)
Jak předpovídá horoskop na říjen, tvář Ryby 
začne přitahovat značnou pozornost. Nicmé-
ně nejde jen o to, abyste vypadali jako že 
žurnálu a byli k dokonalosti vystylovaní. Ryba 
si musí dokázat zachovat i vnitřní tvář (úctu) 
sama před sebou. Jen tak budete skutečně 
k zulíbání.

rozepře. Střelci, seberete v sobě duchapří-
tomnost a snažte se povznést nad své pocity. 
Získáte tak víc, než když uštědříte domnělému 
nepříteli těžkou ránu jako odplatu.
Kozoroh (22.12. – 20.01.)
Horoskop na říjen 2020 naznačuje, že si Ko-
zoroh může připadat jako panenka v rukou ně-
koho jiného. Jenže, jak to, tak bývá, panenku 
lze pečlivě opatrovat a rozmazlovat, ale také 
pohodit kamsi do kouta. Osud nemáte nikdy 
na 100 % ve svých rukách. Smiřte se s tím.
Vodnář (21.01. – 20.02.)
Pizza je poměrně křupavý a rychlý pokrm, 
stejně jako i následující měsíc bude pro Vod-
náře voňavé sousto, které však rychle nasytí 
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4.

Kynšperské lístečky

10.

9.

8.

7.

6.

5.

3.

2.

1.

Křížovka: ………………………………………….

V měsíci září se v našem Kynšperském Zpra-
vodaji objevila výzva zapojit se do lístečků 
„Pověst O blanických rytířích a svatém Vác-
lavovi.“
Naše předškolní třída Pastelky se ráda zapoji-
la, protože jejích třídní vzdělávací plán na ten-
to rok je plný tradic, zvyků a pověstí. Vytvo-
řili kolektivní dílo o blanických rytířích svatém 
Václavovi a společně ho ve čtvrtek 17.9.2020 
odnesli slečně Šultysové do infocentra. 

Za MŠ Zahradní Iva Jirsová

Odevzdání kolektivní práce - MŠ Zahradní 
Pastelková třída
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Kynšperské lístečky

Hlavní cenu získaly děti při kolektivní práci 
z MŠ Zahradní v Kynšperku nad Ohří. Obrá-
zek je otištěn pod tímto článkem.
Pro tento měsíc je pro vás připravena křížov-
ka, vystřižení a vymalování Večerníčka, poví-
dání o 28. říjnu a soutěž.
Přejeme Vám příjemnou zábavu!

Za tým MKS, Sandra Šultysová

Milé děti, 
již 3. měsíc je pro vás vyhrazena část v kynš-
perském zpravodaji, kterou jsme pojmenovali 
KYNŠPERSKÉ LÍSTEČKY.
Moc nás těší, že se zapojujete do soutě-
ží a odevzdáváte nám krásné obrázky. Těm 
z vás, kteří jste odevzdali své výkresy z po-
věsti O blanických rytířích a svatém Václavovi 
mnohokrát děkujeme za účast.

Kynšperské lístečky
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Kynšperské lístečky

Své výtvory pak přineste, do 20.10.2020, 
do turistického infocentra v Kynšperku nad 
Ohří, a tři nejkreativnější výtvory, které vybere 
odborná porota, vyhrají cenu a budou otištěny 
v kynšperském zpravodaji měsíce listopad. 

Nezapomeňte na zadní stranu vašeho výtvo-
ru napsat vaše jméno, příjmení, věk, telefonní 
číslo, popřípadě e-mail.

Milé děti, 

dne 12. 09. 2020 proběhla akce na Zámec-
kém Vrchu – za hasičárnou, putování s Večer-
níčkem – dětský den.

Nechte svou fantazii pracovat, vyberte si nej-
oblíbenější večerníčkovou pohádku nebo po-
stavičku a nakreslete jí. 
 

Soutěž - malování a kreslení

28.10. slavíme den vzniku samostatného čes-
kého státu a je vyhlášený státní svátek.
I když už Československo neexistuje, je 
28.10.1918 důležitým dnem při formování sou-
časného státu.
Před 28.10.1918 byly naše země součástí Ra-
kouska-Uherska, které bylo monarchií. Lidem 
se nelíbilo žít pod vládou rakouských císařů 
a stále více požadovali větší samostatnost 
a národní identitu.
28.10.1918 Češi špatně pochopili text dopisu, 
který zaslal rakouskouherský ministr zahrani-
čí americkému prezidentovi, a mysleli si, že 
Rakousko-Uhersko zaniklo. Lidé vyšli do ulic, 
bujaře slavili, začali likvidovat symboly Ra-
kouskouherské monarchie a spontánně začali 
zpívat píseň Kde domov můj, která se později 
stala českou státní hymnou.
Ve stejnou dobu jednali zástupci Čechů v čele 
s Karlem Kramářem ve Švýcarsku o možnosti 
vytvoření nového samostatného státu.
Moci se ujal Národní výbor, jehož nejvýznam-
nějšími představiteli byli Antonín Švehla, Alois 
Rašín, Václav Klofáč, Jiří Stříbrný a Vavro Šro-
bár. Tito politici bývají označováni jako „muži 
28. října“.

Vznik samostatného Československa 28. října

Večer vydala Národní rada zákon o zřízení 
samostatného státu a na Václavském náměstí 
byla vyhlášena samostatnost.
V následujících dnech se k Čechům přidali 
také Slováci a o rok později Zakarpatská Rus.
Prvním prezidentem nového státu byl jme-
nován Tomáš Garrigue Masaryk, předsedou 
nové vlády se stal Karel Kramář. Písně Kde 
domov můj? a Nad Tatrou sa blýska se sta-
ly národní hymnou. První dva roky po vzniku 
Československého státu byla státní vlajka slo-
žena z bílého a červeného pruhu. Modrý klín je 
na vlajce až od roku 1920. Začaly se užívat tři 
státní znaky – malý znak, střední znak a velký 
znak.
V současnosti každý rok 28.10. probíhá 
na mnoha místech tradiční pokládání věnců, 
pietní akty a uctění památky těch, kteří při boji 
za samostatnost Československa přišli o ži-
vot. Některé politické strany svolávají mítinky, 
aby vyjádřily svůj názor na budoucnost repub-
liky. Prezident republiky v tento den jmenuje 
generály, účastní se vojenské přísahy Hradní 
stráže a udílí státní vyznamenání ve Vladislav-
ském sále na Pražském hradě.
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Záložky do knížky

V rámci pravidelných návštěv, kde budou děti 
kromě poznávání knížek plnit i kvízy, soutěže 
a podobně, nakreslí, vymalují záložky, které 
budou odměnou a dárkem pro návštěvníky 
městské knihovny, pro rodiče, prarodiče, sou-
rozence, zaměstnance knihovny, při pravidel-
ném čtení pohádek jak v MŠ, tak i knihovně. 
Odměnou pro naše děti, bude čtení pohád-
ky před odpoledním odpočinkem, od vedoucí 
městské knihovny paní Heleny Velíškové.
Dne 22.9.2020 proběhla první návštěva naší 
Beruškové třídy v knihovně a děti byly nadše-
né a v knihovně se jim velice líbilo.

Iva Jirsová

Mateřská škola Zahradní ve spolupráci s měst-
skou knihovnou v Kynšperku vytvořila vlastní 
projekt "ZÁLOŽKY DO KNÍŽKY".
Cílem tohoto projektu je přivést děti již v ma-
teřské škole ke knihám, pravidelnému čtení 
a pravidelným návštěvám v naší knihovně.
Chtěli bychom, aby se z malých posluchačů 
stali velcí návštěvníci, kteří nejprve se svými 
rodiči a následně i sami našli zalíbení v knize, 
čtení a radosti z přečtené knihy.
Projekt ZÁLOŽKY do knížky, je propojen 
s projektem Celé Česko čte dětem, do které-
ho se zapojila jak naše školka, tak i městská 
knihovna.

Záložky do knížky
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Knihovna

QR kód facebookových stránek 
městské knihovny

Jackson, L. – Paranoia; James, P. – Chci tvou 
smrt; Saudková, S. – Ticho; Preston, D. a Chi-
ld, L. – Ztracené kosti

Romány pro ženy:
Bradford, B. T. – Pánem svého osudu; Dros-
ten, J. – Lvice z Maroka; Hepworthová, S. 
– Tajemství porodních bab; Pendziwolová, 
J. E. – Dcery strážce majáku; Valková, T. – 
Arabská princezna; Gillerová, K. – Jen trochu 
lásky; Jakoubková, A. – Oko za oko, man-
žel za manžela; Kasten, M. – Doufat znovu; 
Ferrante, E. – Prolhaný život dospělých
Čtení pro děti a mládež:
Hlavníková, L. – Sesterstvo ve snové říši; 
Chick, B. Tajná ZOO Podivné zmizení; Kukko-
nen, J – Lapka Poklad tří králů; Encyklopedie 
přírody; Encyklopedie zvířata a rostliny; Kafta-
nová, I. – Skřítkové z kamenné hůrky; Kožíšek, 
J. – Pohádky a básničky pro kluky a holčičky; 
Weidingerová, K. – Zlatá kniha nejkrásnějších 
písniček (s notovým zápisem); Janovec, L. – 
Český rok Velká kniha lidových zvyků a tradic; 
Všechno co musím vědět – Dinosauři; 100 
významných českých osobností; 100 českých 
nej; Smolíková, k. a Smolík, T. – Cha cha cha, 
zasmál se Mordechaj (veselé putování židov-
skou historií); Mothejzíková, K. – Břišani (pří-
běh o jídle, trávení a našem mikrobiomu pro 
děti i jejich rodiče); Griffiths, A. a Denton, T. 
– Ztřeštěný dům na stromě 91 pater
Pro nejmenší čtenáře:
Leporela zatáhni a otevři okénko – Na poli; 
V terénu; Na silnici

Na Vaší návštěvu se těší knihovnice

Městská knihovna, Chebská 386, 
Kynšperk nad Ohří
Kontakt: 352683278, 725 952 001 
e-mail: knihovna@mkskynsperk.cz
http://mk.mkskynsperk.cz

Půjčovní doba pro děti i dospělé:
Pondělí:    8.00 - 12.00          12.30 - 17.00
Úterý:        zavřeno                12.30 -  15.00
Středa:     8.00 - 12.00           12.30 - 17.00
Čtvrtek:    8.00 - 12.00           12.30 - 17.00
Pátek:      8.00 – 12.00           12.30 – 14.30

Novinky pro dospělé:
Fulghum, R – Ohňostrojení; Hájek, P. – Úder 
10 týdnů, které otřásly světem; Slušný, J. – 
Nejděsivější československé zločiny; Miko, 
V. – Prostituce v nacistických táborech; Ny-
kodýmová, V. – Až na (kostní) dřeň; Ash, K. 
– Černý velbloud; Kundera, M. – Slavnost bez-
významnosti; Dostálová, Z. – Soběstačný; Pa-
wlowská, H. – Zážitky z karantény; Dutka, W. 
– Černá a purpurová; Remešová, M. a Schus-
ter, R. – Karel Gott zůstal svůj 
Historie:
Kealey, I. – Osvobození; Hejcman, P. – Cesty 
knížecí; Cílek, R. – Za oponou teroru a války; 
Laballe, M. – Maják na útesech; Jindra, J. – 
Tajemství prostopášného mládence; Katalpa, 
J. – Zuzanin dech 
Detektivky a thrillery:
Connelly, M. – Betonová blondýna; Gardnero-
vá, L. – Najdi ji; Harris, R. – Mnichov;  Parry, 
A. – Umění umírat; Forsyth, F. – Liška; Patter-
son, J. – 18. rukojmí; Cooper, E. – Pohřbení; 
Carré le, J. – Agent na cizím hřišti; Bým, P. – 
Vražda v nemocnici; Černucká, V. – Valčík pro 
mrtvé; Cílek, R. – Jedenáct smrtelných hříchů; 
Sýkora, M. – Nejhorší obavy; Cornwellová, 
P. – Chaos; Christie, A. – Nakonec přijde smrt; 

Městská knihovna
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Knihovna

 

Od 5. 10. do 9. 10. 2020 

Přihlašování nových čtenářů zdarma 
Všichni noví čtenáři z řad veřejnosti, kteří se 
zaregistrují v období od 5. 10. do 9. 10 2020, 

nemusí platit roční registrační poplatek. 
Amnestie dlužníků 

Čtenářům, kteří mají vypůjčené knihy s prošlou 
výpůjční lhůtou a vrátí je v týdnu knihoven 

bude prominut poplatek z prodlení. 
Na Vaší návštěvu se těšíme v Městské knihovně, Chebská 386, 357 51 Kynšperk nad Ohří 

telefon: 352 683 278 mobil: 725 952 001  
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Policie

Nenechte se podvést a okrást!

Policisté Karlovarského kraje se jako každoročně 
zaměřují při svých preventivních akcích na jednu 
z nejzranitelnější část naší populace – seniory. Ti 
bývají oblíbeným terčem zejména pro podvodní-
ky, kteří cílí především na jejich osamělost a dob-
rotu. Podvody zaměřené na seniory bývají páchá-
ny nejčastěji prostřednictvím domácích návštěv, 
telefonicky nebo stále častěji i v online prostředí. 
Aby ubylo těchto protiprávních útoků, připravili 
policejní preventisté pro seniory nový preventivní 
projekt s názvem Nenechte se podvést a okrást!, 
jenž bude realizován od začátku září přibližně 
do konce letošního roku.
Cílem preventivního projektu je varovat seni-
ory před nástrahami podvodníků a připravit je 
na možná rizika s tím spojená. Podvodníci mohou 
při nezvané návštěvě seniory připravit mnohdy 
i o celoživotní úspory.  Může se jednat například 
o situaci, kdy si přijdou půjčit jen tužku, neboť to 
a spoustu dalších smyšlených historek mají pod-
vodníci v záloze. V nebezpečí jsou však senioři 
i za zamčenými dveřmi svého bytu. Podvodníci 
se s nimi mohou spojit prostřednictvím telefoná-
tů případně internetu, kde se velká část seniorů 
stále častěji také pohybuje.  Policisté proto budou 
seniory před různými nástrahami vychytralých 
podvodníčků varovat a upozorňovat je na nejno-
vější trendy podvodů páchaných právě na oso-
bách staršího věku.

Smyslem projektu je oslovit co největší počet 
seniorů našeho kraje. Projekt proto bude probí-
hat ve dvou vlnách souběžně. První vlna je za-
měřena na tzv. neaktivní seniory, kteří nechodí 
do žádných seniorských spolků nebo organi-
zací a většinu času tráví doma. Probíhat bude 
prostřednictvím rozhlasového vysílání Českého 
rozhlasu, kde budou po dobu tří měsíců vysílány 
3 různé audiospoty upozorňující na danou pro-
blematiku. Druhá část projektu je pak namířena 
na aktivní seniory, kteří navštěvují různé senior-
ské spolky či společenské události. Ve spolupráci 
s obcemi v našem kraji či jednotlivými seniorský-
mi spolky budou policisté pořádat preventivní be-
sedy na téma podvodného jednání na seniorech. 
Z besed senioři určitě neodejdou s prázdnou, 
kromě užitečných rad a informací si od policistů 
odnesou na památku i drobné dárečky. Celý pre-
ventivní projekt je financován z prostředků Minis-
terstva vnitra České republiky.
V případě Vašeho zájmu o besedu nás prosím 
kontaktujte na emailové adrese: vera.hnatkova@
pcr.cz 

nprap. Mgr. Věra Hnátková
oddělení tisku a prevence Krajského ředitel-

ství policie Karlovarského kraje
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žeme dohlížet na jejich správnou přípravu. Ze-
jména v hudebním oboru děti ztrácí motivaci, 
neboť ve hře na hudební nástroj je správné 
cvičení a vedení základ pro úspěšný rozvoj 
této dovednosti. Věříme, že se vše v dobré 
obrátí a my už se budeme moci plnohodnotně 
Vašim dětem věnovat.  Mějte prosím strpení, 
i když učitelé nebudou schopni hned na potře-
by online výuk zareagovat. S některými tech-
nologiemi se teprve seznamujeme, ale věřte, 
že na tom intenzivně pracujeme. Buďte nám 
prosím nadále nakloněni. Snažíme se dělat 
pro Vaše děti to nejlepší a věřte, že výchova 
a aktivní vedení k umění je jednou z nejúžas-
nějších cest, jak se stát ohleduplným, sluš-
ným, empatickým a vnímavým člověkem. 
Děkujeme za Vaši podporu. 

Za kolektiv ZUŠ Kynšperk nad Ohří 
 Alena Konečná, ředitelka 

ZUŠ

Naše Základní umělecká škola ve školním 
roce 2019/2020 stále vyučovala ve třech obo-
rech a to v hudebním, výtvarném a literárně 
dramatickém. Taneční obor není realizován 
z důvodu nedostatku prostoru. Věříme, že se 
tento problém vyřeší po rekonstrukci budovy 
bývalé Živnostenské školy, kde jsme spolu 
s projektantem navrhli úpravu jedné míst-
nosti, která je speciálně navržena právě pro 
plnohodnotnou výuku tanečníků a tanečnic. 
Letošní školní rok jsme bohužel přišli o část 
žáků. Jednou z příčin je dopad koronavirové 
krize na naší společnost. I když učitelé v mi-
mořádném stavu, kdy byly všechny školy uza-
vřeny, dělali, co bylo v jejich silách, bohužel 
se některé obory především kolektivní výuky 
nezvládly tak rychle zadaptovat na novou, ne-
lehkou situaci. Pevně však věřím, že jsme již 
z tohoto stavu více poučeni a nyní se snažíme 
celou školu převést na platformu Teams, která 
by umožnila i výuku kolektivních skupin on-
line. Apelujeme tímto i na rodiče našich žáků, 
aby nám umožnili i v těchto nelehkých dobách 
s dětmi komunikovat. Bohužel se stává, že 
když nejsme s dětmi déle v kontaktu, nemů-

Zpráva o aktivitách ZUŠ v minulém školním roce
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ZUŠ

NAMALUJ, NAKRESLI, 

VYTVOŘ, VYFOŤ, NAPIŠ PŘÍBĚH, POVĚST, 
BÁSEŇ

…

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

Prodlužuje termín soutěže s názvem

BRANKA DO SRDCE
na období školního roku 2020/2021

Soutěž je určena všem tvořivým dětem, studentům i 
dospělým lidem jakéhokoli věku.
Hlavním motivem pro tvorbu se stává KYNŠPERSKÁ
BRANKA. Jsme rádi, že se tato jedinečná památka vrátila
do vlastnictví města, které se bude snažit Branku opravit.
Umělecky vyjádřit se můžete výtvarně (kresba, malba, 
grafika, plastika, koláž apod.) nebo literárně (povídka, 
báseň, próza). Rozšiřujeme i možnost objekt nafotit, a
popřípadě i fotografie zajímavě upravit.
Své náměty a výrobky můžete až do odvolání zasílat na 
e-mail: zuskynsperk@gmail.com nebo je po telefonické 
domluvě (tel.725054850) přinést do sekretariátu Základní 
umělecké školy Kynšperk nad Ohří. Vybraná díla
vystavíme v dubnu 2021 v zimní zahradě MKS a autoři 
nejlepších prací budou oceněni na akci ZUŠ Open, která 
proběhne v kinosále v květnu 2021. Doplňující informace 
budeme v průběhu roku zveřejňovat v kynšperském 
zpravodaji a na stránkách naší školy: www.zuskynsperk.cz 

Soutěž je určena všem tvořivým dětem, studentům i dospělým lidem jakéhokoli věku. 
Hlavním motivem pro tvorbu se stává KYNŠPERSKÁ BRANKA. Jsme rádi, že se tato 
jedinečná památka vrátila do vlastnictví města, které se bude snažit Branku opravit. 
Umělecky vyjádřit se můžete výtvarně (kresba, malba, grafika, plastika, koláž apod.) 
nebo literárně (povídka, báseň, próza). Rozšiřujeme i možnost objekt nafotit, a popřípadě 

i fotografie zajímavě upravit.

Své náměty a výrobky můžete až do odvolání zasílat na  
e-mail: zuskynsperk@gmail.com nebo je po telefonické domluvě (tel.: 725 054 850)

přinést do sekretariátu Základní umělecké školy Kynšperk nad Ohří. 

Vybraná díla vystavíme v dubnu 2021 v zimní zahradě MKS a autoři nejlepších prací budou 
oceněni na akci ZUŠ Open, která proběhne v kinosále v květnu 2021. Doplňující informace 
budeme v průběhu roku zveřejňovat v kynšperském zpravodaji a na stránkách naší školy: 

www.zuskynsperk.cz 

NAMALUJ, NAKRESLI, VYTVOŘ, 
VYFOŤ, NAPIŠ PŘÍBĚH, 

POVĚST, BÁSEŇ…

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

Prodlužuje termín soutěže s názvem

BRANKA DO SRDCE
na období školního roku 2020/2021
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Pořádané akce v říjnu
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Pořádané akce v říjnu
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Pořádané akce v říjnu
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Pořádané akce v říjnu
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Kino
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Kino
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Pořádané akce v říjnu
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Pořádané akce v říjnu

Halloweenská cestaHalloweenská cesta

řplná p ekvapenířplná p ekvapení
Srdečně Vás všechny zveme na Halloweenské odpoledne v našem 

centru Kynšperáček.
Přijďte si s dětmi zablbnout a projít stezkou plnou úkolů, kterou pak

zakončíme opékáním buřtů.
Nosit si nic nemusíte, občerstvení bude zajištěno, stačí pouze kostým a

dobrá nálada. 
Budeme se na Vás velmi těšit a společně si užijeme spoustu zábavy.

Vstupné na akci je 30 Kč.

Slétneme se 30.10.2020 v 16:00 hod.

Akce se nebude konat v případě špatného počasí a také podle situace s Covid 19.
O všem Vás budeme informovat na stránkách FB nebo osobně  v centru.
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